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Në vijim të kërkesës tuaj, ju bëjmë me dije si më poshtë vijon:
Bazuar në Ligjin 80/2015 “Për Arsimin e Lartë dhe Kërkimin Shkencor në Institucionet e Arsimit të lartë Në Republikën e Shqipërisë”, neni 38, gërma ç), përcakton
:”  Senati Akademik harton strukturën e përgjithshme të institucionit të arsimit të lartë dhe i propozon Bordit të Administrimit numrin e personelit të institucionit në të gjitha nivelet”.
· Pra, që struktura e përgjithshme e institucionit të arsimit të lartë, të marrë fuqi juridike dhe të sjellë efektet  (financiare, ligjore…), duhet të miratohet nga  Bordi i Administrimit. Në të kundërt mbetet thjesht në kuadrin e një akti të propozuar.
Në zbatim të ligjit 119/2014 “Për të Drejten e Informimit”, neni 7, pika 1, gërma a) përcaktohet se: “Në përputhje me programin e transpa-rencës së miratuar për çdo autoritet publik, këto të fundit përgatitin paraprakisht, në formate lehtësisht të kuptueshme dhe të aksesueshme, si dhe vënë në dispozicion të publikut në faqen e tyre në internet kategoritë e mëposhtme të informacionit:
a) një përshkrim të strukturës organizative, funksioneve dhe detyrave të autoritetit publik;
Sa më sipër, në zbatim të dispozitës së sipërcituar, sapo struktura të miratohet zyrtarisht, UNISHK do e publikojë atë faqen zyrtare www.unishk.edu.al, ku ju mund të keni akses publik mbi këtë akt.

Faleminderit për mirëkuptimin!
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