

Lënda:  Kthim- Përgjigje “Mbi ankimin ndaj refuzimit për dhënie informacioni” ndaj ankuesit z. A.B.
KOMISIONERIT PËR TË DREJTËN E INFORMIMIT  DHE MBROJTJEN E TË DHËNAVE PËRSONALE
· Drejtorisë së vlerësimit të Ankesave
Në vijim të kërkesës tuaj nr.159/1 Prot, datë 23.01.2023, protokolluar në Institucionin tonë me nr.303 Prot datë 25.01.2023, me anë të së cilës kërkoni informacion lidhur me proceduren e ndjekur për informimin e ankuesit z. A. B, ju bëjmë me dije si më poshtë vijon:
· z. A.B ka kërkuar zbatimin e një vendimi të Rektorit të kohës për rikthimin në punë dhe jo vënie në dispozicion të informacionit publik apo dokumenteve zyrtare. Veprimi apo mosveprimi i organit publik në rastin konkret, nuk është pjesë e objektit të ligjit 119/2014 “Për të drejten e informimit”,  por e ligjit nr. 44/2015 “Kodi i Procedurave Administrative”, i ndryshuar. 
· Pasi janë kryer verifikimet e plotësimit të kushteve ligjore për zbatimin ose jo të Urdhërit nr. 99 datë 09.03.2018, i është kthyer përgjigje zyrtare sipas shkresës nr. 303/1 Prot datë 23.01.2023.
Duke qënë se kërkesa e tij nuk përmbush kriteret për informacion publik, por është kërkesë në lidhje me ushtrimin e autoritetit të organit publik për rikthim në punë, shkresa e sipërcituar nuk do i bashkangjitet kësaj përgjigjeje.
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