· [bookmark: _GoBack]Në përgjigje të kërkesës tuaj për informacion, në mbështetje të ligjit nr. 119/2014 “Për të drejtën e informimit” (i ndryshuar), ju informojmë si më poshtë:
 Nga viti 2016 në USH, janë zhvilluar 3 procese zgjedhore pasi në vitin 2020 si shkak i pandemisë nuk rezulton të ketë patur proces zgjedhor. Për vitet e mëparme nga dokumentacioni rezulton të jenë zhvilluar zgjedhje studentore në vitet 2010 dhe 2018.
Në zgjedhjet e zhvilluara në vitin 2018, nga rreth 4300 studentë të rregullt  kanë votuar rreth 1400 studentë me vota të rregullta. Në zgjedhjet e zhvilluara në vitin 2024, nga rreth 3600 studentë të rregullt kanë votuar  rreth 1050 studentë me vota të rregullta.
Ndërsa, përsa i përket kërkesave dhe mbështetjes me buxhet, sqarojmë se studentët në zbatim të nenit 99 të ligjit të arsimit të lartë, gëzojnë çdo të drejtë që i njihet në ligj duke pasur përfaqësuesit e tyre në organet kolegjiale vendimarrëse në USH, si dhe në komisionet e përhershme:

1-përfaqësues në Bordin e Administrimit;
2-përfaqësues në Senatin Akademik;
1-pëfaqësues në Komisionin e Sigurimit të Brëndshëm të Cilësisë;

Po ashtu, më anë të  Kryetarit të Këshillit Studentor, paraqesin në fomë shkresore kërkesa për mbështetje  të cilat shqyrtohen pranë organeve kolegjiale ku vetë studentët kanë përfaqësuesit e tyre.
Informacione në lidhje me kërkesën tuaj mund të gjeni në faqen zyrtare të Universitetit të Shkodrës “Luigj Gurakuqi”, www. unishk. edu.al. (informacione të tjera do të bëhen publike për zgjedhjet e sapozhvilluara për vitin 2024)

Bashkëngjitur:
Urdhëra të Rektorëve të USH-së për zgjedhjet studentore përkatësisht për vitet: 2010, 2018, 2022 dhe 2024.
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